



В Самарской области вынесен приговор в отношении матери продавшей малолетнего ребенка на речном вокзале

Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом приговора в отношении 17-летней уроженки Республики Узбекистан, обвиняемой в продаже собственной малолетней дочери (п. «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ – торговля людьми в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что днем 13 августа 2012 года около здания вокзала речного порта Самары за 35 тысяч рублей несовершеннолетняя мать продала свою четырехмесячную дочь. После получения денег, злоумышленница была задержана с поличным.

Судом молодая мать признана виновной в совершении вышеуказанного преступления и ей назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620533>